

В Иркутске создано региональное отделение «Объединенного Гражданского Фронта» Гарри Каспарова

В Иркутске создана новая общественная организация – региональное отделение «Объединенный Гражданский Фронт». Об этом на пресс-конференции сообщил председатель регионального отделения Фронта Роман Гладких.

Учредительное собрание регионального отделения ОГФ прошло 2 декабря, был назначен председатель. В состав Совета входит 10 человек.

Общественная организация «Объединенный Гражданский Фронт» создана в июне 2005 года в Москве. Лидером организации является чемпион мира по шахматам Гарри Каспаров, его визит в Иркутск в сентябре стал шагом к открытию регионального отделения ОГФ. Всего в РФ существует 23 региональных отделения, планируется открыть еще более 30 отделений. По словам Романа Гладких, официального членства в организацию нет, и в нее может вступить любой «деятельный человек, разделяющий манифест ОГФ».

Основными задачами ОГФ являются защита прав граждан, борьба против политического произвола, уважение и исполнение закона. Члены Объединенного Гражданского Фронта выступает за открытые и честные выборы, отмену назначения губернаторов президентом, независимость парламента и суда и другое. «К власти должны прийти молодые, смелые и честные люди, для начала способные реально оценить ситуацию в стране» - отметил член регионального совета ОГФ Михаил Кулехов. Как подчеркнул Роман Гладких, ОГФ – это не партийное движение, а общественная организация, которая дает возможность оппозиционным силам объединиться в для конкретных акций в противодействии власти.

Ближайшие планы фронта на январь-февраль 2006 года - митинг в защиту политзаключенных в Иркутске, а также в Краснокаменске и Чите. Кроме того, пройдут выступления против строительства трубопровода на Байкале.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПОЛИТИКА , ИРКУТСК ☎ 4770 11.12.2005, 13:09

URL: <https://babr24.com/?ADE=26495> Bytes: 1690 / 1690 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)